
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:00, no Plenário Tancredo Neves, do município, MARACANAÚ, Estado CE, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Alberto Façanha representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Ald?a Fel?o do Nascimento - C?ra Municipal de Maracana?
Antonia Roberta Silva dos Anjos - C?ra Municipal de Maracana?
Concei? de Maria Venancio - C?ra Municipal de Maracana?
?ida Maria Oliveira Morais - C?ra Municipal
Emerson Almeida da Silva - C?ra Municipal
Enoque da Silva Alves - Sind. T?il de Maranguape e MaracanaÅ
Expedito D?o da Silva Costa - C?ra Municipal
Fabricio Barbosa Teixeira - C?ra Municipal
Francisca de Sousa Ara?Nascimento - C?ra Municipal
Francisco Ant? Ferreira da Silva - C?ra Municipal de Maracana?
Francisco H?o Lucas Tavares - C?ra Municipal de Maracana?
Francisco J?o Tavares da Silva - C?ra Municipal de Maracana?
Francisco Lopes Santana - SINDTEXTIL
Jos?auricio Soares - C?ra Municipal
Jos?aldecir Ferreira - Sindicato T?il de Maranguape e Maracana?
Josiane dos Santos Lima - SINDTEXTIL
Josu?artins Ferreira - C?ra Municipal
Mac?o dos Santos Nascimento - SINDTEXTIL
Magela Ferreira Rocha - SERVIARM
Maria Concei? Penha Rabelo - C?ra Municipal de Maracana?
Maria das Dores Mendes da Silva - C?ra Municipal 
Maria Elida da Silva Matos - C?ra Municipal de Maracana?
Maria Suzana Ferreira da Silva - C?ra Municipal
Mirna Nogueira Pinheiro - C?ra Municipal
Raimundo Travassos Pinto - C?ra Municipal de Maracana?
Rita de C?ia Silva de Souza - C?ra Municipal de Maracanau
Rita Helena Fonseca da Silva - C?ra Municipal
Tamyres do Nascimento Augustinho - Comunidade Conjunto Timb?
V?a Alves de Lima - C?ra Municipal de Maracana?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MARACANAÚ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O Presidente da CMGE abriu a reunião abordando a importância da Comissão, falando da satisfação em ter a participação ativa de todos e que nas próximas
reuniões espera ter mais pessoas apoiando o Censo.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Jornal Local e Rádio Pitaguary
Apoio de líderes local: O Presidente da Câmara e outros líderes vão divulgar os cartazes, datas e locais de inscrição do PSS

POSTO DE COLETA



2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Há vários locais estratégicos, como no Centro e no Jaçanaú
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Prefeitura, Escolas e Sindicatos irão contribuir
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Prefeitura
Segurança: Prefeitura

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Prefeitura
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Prefeitura e outras entidades representadas na CMGE
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Prefeitura e outras entidades representadas na CMGE

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
SINTEXTIL - 05 MEMBROS

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Presidente da Comissão lançou um convite para os membros visitarem a Base Operacional do IBGE para conhecerem e esclarecerem as dúvidas sobre os
limites do município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Comunidade Indígena - Pitaguary

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


